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8_AF_95_E5_A4_A7__c45_243070.htm 知识点测试一、单项选

择题1.企业以低于应付债务账面价值的现金清偿债务的，支

付的现金低于应付债务账面价值的差额，应当计人（ ）。A

．盈余公积B．资本公积C．营业外收入D．其他业务收入2.

甲公司欠乙公司600万元货款，到期日为2002年10月30日。甲

公司因财务困难，经协商于2002年11月15日与乙公司签订债

务重组协议，协议规定甲公司以价值550万元的商品抵偿欠乙

公司上述全部债务。2002年11月20 B，乙公司收到该商品并验

收入库。2002年11月22日办理了有关债务解除手续。该债务

重组的重组日为（ ）。A．2002年10月30日B．2002年11月15

日C．2002年11月20日D．2002年11月22日3.在以现金、非现金

资产和修改债务条件混合重组方式清偿债务的情况下，以下

处理的先后顺序正确的是（ ）。A．非现金资产方式、现金

方式、修改债务条件B．现金方式、非现金方式、修改债务条

件C．修改债务条件、非现金方式、现金方式D．现金方式、

修改债务条件、非现金资产方式7.依上例，甲公司在此项债

务重组中库存商品的转让损益为（ ）万元。A．-30B．-45C

．0D．-208.甲公司于2007年2月28 H销售一批商品给乙公司。

取得销售收入100 000元，增值税17 000元，全部款项均未收回

。当年6月30日，乙公司因财务困难而无法按期还款，甲公司

与其进行债务重组。协议规定：甲公司豁免17 000元，延长4

个月，加收年利率3％的利息，到期一并还本付息。同时规定

，在延长期间的盈利月份再加收年利率为1.5％的利息，如果



是亏损月份则不再加收。假定乙公司7-10月的经营利润总额

分别为-30 000元、40 000元、20 000元和80 000元。甲公司为该

项债权计提坏账准备5 000元。甲公司确认的未来应收金额和

乙公司确认的未来应付金额分别为（ ）元。A．101 000和101

500B．101 500和101 000C．101 000和101 000D．101 500和101

5009.依上例，甲公司最终确认的债务重组损失为（ ）元。A

．375B．11 000C．10 625D．13 25010.资料同第8题，乙公司最

终的债务重组收益为（ ）元。A．375B．15 625C．10 625D

．13 25011.甲股份有限公司以债务转为资本的方式清偿所欠

乙公司的债务，乙公司对接受的股权作为长期股权投资。则

乙公司所接受股权的入账价值应为（ ）。A．重组债权的账

面余额B．重组债权的账面价值C．股权在甲公司的账面余

额D．股权的公允价值12.2007年1月10 ，A公司销售一批材料

给B公司，同时收到B公司签发并承兑的一张面值为100 000元

、年利率为7％、6个月期限、到期还本付息的票据。7月10日

，B公司发生财务困难，无法承兑票据，经双方协议，A公司

同意B公司用一台设备抵偿该应收票据。该设备历史成本

为120 000元，累计折旧为30 00~元，评估确认的公允价值为95

000元，假定不考虑相关税费。该设备于7月11日运往A公司，

则B公司应确认的债务重组收益为（ ）元。A．5 000B．9

500C．5 500D．8 50013.2006年3月6日，A公司销售一批商品

给B公司，开出的增值税专用发票上注明销售价款为450万元

，增值税为76.5万元，B公司签发并承兑6个月期限、年利率6

％的商业承兑汇票一张。同年9月6日票据到期，B公司发生财

务困难，无法兑付票据本息，A公司将到期值转入应收账款

后不再计息，第3季度末对外提供中期报告时计提坏账准备45



万元。经双方协商，A公司同意减免B公司112.5万元的债务，

余款用现金立即偿还。A公司债务重组损失是（ ）万元。A

．67．5B．112．5C．384．8D．227．314.A公司、B公司均为

一般纳税企业，增值税率为17％。A公司应收B公司的账款3

150万元已逾期，经协商决定进行债务重组。债务重组内容是

：①B公司以银行存款偿付A公司账款450万元；②B公司以一

项存货和一项股权投资偿付所欠账款的余额。B公司该项存货

的账面价值为1 350万元，公允价值为1 575万元；股权投资的

账面价值为155万元，公允价值为202万元。假定不考虑除增

值税以外的其他税费，A公司的债务重组损失为（ ）万元。A

．1 181．55B．913．50C．1 449．30D．655．2515．条件同上

题，B公司的债务重组收益为( )。A．1 536．2B．658．2C

．456．3D．655．2516.条件同14题，B公司的存货转让损益和

股权转让损益分别是（ ）。A．225；47B．655．25；0C．758

．24：65D．156；254．517.甲公司应收乙公司100万元。双方

协议重组，由乙公司以一批库存商品抵债，该商品的账面成

本为70万元，已提减值准备10万元，公允价值100万元，增值

税率为17％，消费税率为5％，由甲公司另行支付补价20万元

。甲公司对该应收账款已提坏账准备2万元。则乙公司的债务

重组收益为（ ）万元。A．3B．5C．2D．1．518.条件同17题

，乙公司转让库存商品的损益为（ ）万元。A．35B．40C

．45D．319.甲公司应收乙公司100万元。双方协议重组，由

乙公司以一幢房产抵债，该房产原价200万元，已提折旧70万

元，已提减值准备50元，公允价值110万元，营业税率为5％

。由甲公司另行支付补价12万元。甲公司对该应收账款已提

坏账准备6万元。则甲公司应贷记"资产减值损失"（ ）万元



。A．3B．2C．4D．520.依19题，乙公司的债务重组收益和房

产的转让损益分别为（ ）。A．2：30B．6：20C．20；24
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